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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO DE 2019 

Publicação 15 de março de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA; 

 

CONVITE: Em atendimento aos Requerimentos nº 031/19 e 413/19 - de Autoria dos 

Ilustres Vereadores Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva) e Alcivan José 

Rodrigues (Soldado Alcivan). 

 Fernanda Ribeiro Barbosa – Secretária Municipal de Assistência Social, 

Trabalho e Habitação. 

 Núbia Costa Marinho – Presidente da FUNAMC. 

Assunto: Cremação de corpos, falta de local para sepultamentos, construção do 

novo Cemitério Público em nossa cidade. 

 

PROJETOS: 

1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 064/18 – Declara de Utilidade Pública o Instituto Social e Cultural 
Araguaia – ISCA. Autor: Terciliano Gomes de Araújo. 

Proj. de Lei nº 003/19 – Dispõe sobre o Programa de Implantação de Ciclovias 
Urbanas para incentivo do uso de bicicletas no Município de Araguaína, e dá outras 
providências. Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 

Proj. de Resolução nº 012/18 – Suprime o inciso VI do artigo 153 da Resolução n° 
250, de 10 de novembro de 2003, que instituiu o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Divino Junior do 
Nascimento (Divino Bethânia Jr.). 

Proj. de Resolução nº 013/18 – Dispõe sobre a modificação do Parágrafo único do 
artigo 107 da Resolução n° 250, de 10 de novembro de 2003, que instituiu o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Araguaína, e dá outras providências. 
Autor: Divino Junior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.). 
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REQUERIMENTOS:   

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 258/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua das 
Caraíbas na Vila São Francisco.  

Nº 259/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua Dona 
Idalina na Vila São Francisco. 

Nº 460/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua Virginia 
no Setor Residencial Camargo. 

Nº 461/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua 
Pamerodes no Setor Residencial Camargo. 

Nº 462/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento na Rua Manoel 
Rodrigues no Setor Residencial Camargo. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO  

Nº 487/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, o envio de ofício à 
Universidade da Maturidade – UMA, para uma Sessão Solene no primeiro dia útil do 
mês de outubro de 2019, com os seguintes convidados: 

 Drª. Neila Barbosa Osório – Coordenadora Geral da UMA; 

 Domingas Monteiro de Sousa – Coordenadora Local da UMA; 

 Todos os Acadêmicos da UMA. 

Assunto: Para homenagear os idosos pelo seu dia, que é comemorado dia 1º de 

outubro. 

Nº 617/19 – Requerendo ao Sr. Secretário de Infraestrutura, serviço de pavimentação 
asfáltica na Rua Águas Cristalinas no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Nº 618/19 – Requerendo ao Sr. Secretário de Infraestrutura, serviço de pavimentação 
asfáltica da Av. Cônego João Lima no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Nº 619/19 – Requerendo ao Sr. Secretário de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, 
instalação de academia ao ar livre na Rua 1° de Janeiro na Praça do Bairro São João. 

Nº 621/19 – Requerendo ao Sr. Presidente da ASTT, sinalização vertical nas vagas 
destinadas aos idosos e deficientes na Rua das Mangueiras no Centro. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 510/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Dom Pedro no Setor Aeroviário. 
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Nº 511/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 14 no Setor São Pedro. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 537/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de academia ao ar livre 
no Setor Bela Vista II. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 514/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 40 no Setor Monte Sinai. 

Nº 515/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Av. Brasil no Setor Monte Sinai. 

Nº 516/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 40 
no Setor Monte Sinai. 

Nº 517/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Av. 
Brasil no Setor Monte Sinai. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha)  

Nº 430/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de ciclovias nas duas 
pistas da Av. do Comércio no Setor Lago Sul.  

Nº 433/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas da ponte 
Anjo Gabriel na divisa dos Setores Jardim Paulista e Lago Sul. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 594/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de Posto de Saúde na 
Vila Azul. 

Nº 595/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento e patrolamento 
da Rua Grajaú no Setor Martins Jorge. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA 

Nº 551/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Coronel Fleury, esquina com a Rua 09 no Bairro São João. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 552/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 07 no Setor Coimbra. 

Nº 553/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Av. 
Lontra, em frente ao nº 823 no Bairro JK. 
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Nº 554/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Viena, Qd. 111 no Setor Cidade Nova. 

Nº 555/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Madri, Qd. 111 no Setor Cidade Nova. 

Nº 556/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Paris, Qd. 112 no Setor Cidade Nova. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 531/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com a 
presença do Sr.: 

 Henrique Heliodoro Teixeira Neto – Presidente do Lions Club de Araguaína. 

Assunto: Para homenagear o Lions Club de Araguaína, pelos relevantes trabalhos 

prestados a nossa sociedade araguainense. 

Nº 532/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com a 
presença da Srª.: 

 Eliane Avelino da Cruz – Presidente da Associação Tra Noi do Brasil. 

Assunto: Para homenagear a Casa Tra Noi Dom Carlos Sterpi de Araguaína, pelos 

relevantes trabalhos prestados a nossa sociedade araguainense. 

Nº 533/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com os 
seguintes convidados: 

 Flavio Takemassa Suzuki – Presidente do Rotary Club de Araguaína “Lago 

Azul”; 

 José Hilário Rodrigues – Presidente do Rotary Club de Araguaína.  

Assunto: Para homenagear o Rotary Club de Araguaína, com o reconhecimento 

pelos relevantes trabalhos prestados a nossa sociedade araguainense. 

Nº 550/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com os 
seguintes convidados: 

 Fábio Fiarotto Astolfi – Presidente da ASTT; 

 João Morais – Inspetor de Tráfego da Aviação Passaredo. 

Assunto: Para tratar do aumento da passagem do transporte coletivo; Quais os 

investimentos que a Aviação Passaredo tem feito ou buscado para o nosso 

município; A situação dos pontos de coletivos da nossa cidade e as situações dos 
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coletivos que fazem o transporte dos passageiros sem ar-condicionado e sem 

acessibilidade para os deficientes. 

Nº 221/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a recuperação da Av. Cabral, 
esquina com a Rua Curitibanos no Setor Palmas. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 599/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalizar a faixa de pedestre no 
semáforo da Av. Filadélfia com a Rua Anhanguera no Setor Urbano. 

Nº 600/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestre 
da Av. Filadélfia, em frente à Companhia Nacional de Abastecimento – CONAB. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 543/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Goiás na Vila Nova. 

Nº 544/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 13 na Vila Nova. 

Nº 569/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal na faixa de 
pedestre na Rua Ademar Vicente Ferreira, em frente ao n° 1.492 no Centro. 

Nº 570/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal na faixa de 
pedestre na Rua das Mangueiras, em frente à Câmara Municipal de Araguaína no 
Centro. 

Nº 571/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal na faixa de 
pedestre na Rua das Mangueiras, esquina com Rua Falcão Coelho no Centro. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 549/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal contratação de Médico Clínico 
Geral para atendimento na UBS do Setor Ponte. 

Nº 608/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Sales Paulo no Setor Tecnorte. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão)  

Nº 500/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre e 
sinalização vertical na Rua Ipameri, em frente à Escola Adventista no Bairro Senador. 

Nº 501/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Rua Ademar Vicente Ferreira, em frente à Escola Leônidas Paiva no Setor Dona 
Nélcia. 
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Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 539/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Castelo Branco, em frente à Veloz Motos e ao Pop Lanche Bar no 
Setor Brasil. 

Nº 540/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Castelo Branco, esquina com a Rua Benedito Leite, em frente ao 
Posto Ipanema no Setor Brasil. 

INDICAÇÕES: 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 023/19 – Indicando à Senadora Kátia Abreu, a necessidade de envio de recursos 
federais para construção de um trevo de acesso e/ou rotatória com sinalização 
horizontal, vertical, lombada eletrônica e proteção lateral na BR-153, entrada do 
Setor Ponte em Araguaína. 

Nº 024/19 – Indicando à Senadora Kátia Abreu, a necessidade de envio de recursos 
federais para a realização dos serviços de patrolamento e encascalhamento das 
estradas vicinais dos seguintes Povoados e Assentamentos: P.A Manoel Alves; P.A 
Mirindiba; P.A Aragominas (Caju Manso); P.A Rio Preto; P.A Chaparral; P.A Levinha; 
P.A Gurguéia; P.A Paraíso; P.A Brejão; P.A Coruja; Povoado Garimpinho; Povoado 
Gurguéia; Povoado Pilões; Projeto Alegre; Povoado Água Amarela; Povoado Campo 
Alegre e Povoado Caracol, em nosso Município. 

Nº 025/19 – Indicando à Dep. Federal Professora Dorinha, a necessidade de envio 
de recursos federais para a realização dos serviços de patrolamento e 
encascalhamento das estradas vicinais dos seguintes Povoados e Assentamentos: 
P.A Manoel Alves; P.A Mirindiba; P.A Aragominas (Caju Manso); P.A Rio Preto; P.A 
Chaparral; P.A Levinha; P.A Gurguéia; P.A Paraíso; P.A Brejão; P.A Coruja; Povoado 
Garimpinho; Povoado Gurguéia; Povoado Pilões; Projeto Alegre; Povoado Água 
Amarela; Povoado Campo Alegre e Povoado Caracol, em nosso Município. 

Nº 026/19 – Indicando ao Dep. Federal Vicentinho Júnior, a necessidade de envio de 
recursos federais para a realização dos serviços de patrolamento e encascalhamento 
das estradas vicinais dos seguintes Povoados e Assentamentos: P.A Manoel Alves; 
P.A Mirindiba; P.A Aragominas (Caju Manso); P.A Rio Preto; P.A Chaparral; P.A 
Levinha; P.A Gurguéia; P.A Paraíso; P.A Brejão; P.A Coruja; Povoado Garimpinho; 
Povoado Gurguéia; Povoado Pilões; Projeto Alegre; Povoado Água Amarela; 
Povoado Campo Alegre e Povoado Caracol, em nosso Município. 
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Nº 027/19 – Indicando ao Senador Irajá Abreu, a necessidade de envio de recursos 
federais para a realização dos serviços de patrolamento e encascalhamento das 
estradas vicinais dos seguintes Povoados e Assentamentos: P.A Manoel Alves; P.A 
Mirindiba; P.A Aragominas (Caju Manso); P.A Rio Preto; P.A Chaparral; P.A Levinha; 
P.A Gurguéia; P.A Paraíso; P.A Brejão; P.A Coruja; Povoado Garimpinho; Povoado 
Gurguéia; Povoado Pilões; Projeto Alegre; Povoado Água Amarela; Povoado Campo 
Alegre e Povoado Caracol, em nosso Município. 


